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De Lijn Vlaams-Brabant  -  Toegankelijkheid bushaltes

Verschillende rolstoelgebruikers maakten ons attent op het gebrek aan toegankelijkheid 
van de haltes van De Lijn in Vlaams-Brabant. Om iedereen maximaal te laten deelnemen 
aan het openbaar vervoer is het optimaliseren van de toegankelijkheid van de bushaltes 
van De Lijn in Vlaanderen zeer belangrijk.

Mijn schriftelijke vragen nrs. 805 tot 809 hebben eerst een algemene invalshoek voor heel 
Vlaanderen, om vervolgens elk apart in te gaan op een specifieke provincie. 

1. Hoeveel bushaltes telt Vlaanderen vandaag?

a) Aan hoeveel haltes kunnen personen met een rolwagen zonder hulp instappen?

b) Aan hoeveel haltes kunnen personen met een rolwagen mits assistentie instappen?

c) Hoeveel haltes zijn toegankelijk voor personen met een visuele beperking?

2. Hoeveel bushaltes telde Vlaanderen in 2015?

a) Aan hoeveel haltes konden personen met een rolwagen zonder hulp instappen in 
2015?

b) Aan hoeveel haltes konden personen met een rolwagen mits assistentie instappen 
in 2015?

c) Hoeveel haltes waren toegankelijk voor personen met een visuele beperking in 
2015?

3. Hoeveel belbushaltes telde Vlaaanderen in 2010? In 2015? Hoeveel vandaag?

4. Hoeveel bushaltes telt Vlaams-Brabant vandaag?

a) Aan hoeveel haltes kunnen personen met een rolwagen zonder hulp instappen?

b) Aan hoeveel haltes kunnen personen met een rolwagen mits assistentie instappen?

c) Hoeveel haltes zijn toegankelijk voor personen met een visuele beperking?

5. Hoeveel bushaltes telde Vlaams-Brabant in 2015?



a) Aan hoeveel haltes konden personen met een rolwagen zonder hulp instappen in 
2015?

b) Aan hoeveel haltes konden personen met een rolwagen mits assistentie instappen 
in 2015?

c) Hoeveel haltes waren toegankelijk voor personen met een visuele beperking in 
2015?

6. Hoeveel belbushaltes telt Vlaams-Brabant vandaag? In 2010? In 2015?

7. Is het mogelijk een overzicht te krijgen van het aantal haltes op Vlaams-Brabants 
grondgebied, opgedeeld per gemeente?

8. Graag ook volgende cijfers per gemeente in Vlaams-Brabant.

a) Aan hoeveel bushaltes kunnen personen met een rolwagen vandaag zonder hulp 
instappen? Over welke haltes gaat het?

b) Aan hoeveel haltes kunnen personen met een rolwagen vandaag mits assistentie 
instappen? Over welke haltes gaat het?

c) Hoeveel haltes zijn vandaag toegankelijk voor personen met een visuele beperking? 
Over welke haltes gaat het?

d) Hoeveel belbushaltes telt de gemeente? Over welke haltes gaat het?

9. Graag de cijfers voor 2015 per gemeente in Vlaams-Brabant.

a) Aan hoeveel bushaltes konden personen met een rolwagen in 2015 zonder hulp 
instappen? Over welke haltes gaat het?

b) Aan hoeveel haltes konden personen met een rolwagen in 2015 mits assistentie 
instappen? Over welke haltes gaat het?

c) Hoeveel haltes waren in 2015 toegankelijk voor personen met een visuele 
beperking? Over welke haltes gaat het?

d) Hoeveel belbushaltes telde de gemeente in 2010? In 2015?
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ANTWOORD
op vraag nr. 807 van 5 mei 2020
van KURT DE LOOR

1. 30 295 haltes, uitgezonderd unieke belbushaltes (zie bijlage 1 tab ‘Vlaanderen totaal 
aantal haltes’).

a) 3 866 haltes (zie bijlage 1 tab ‘Vlaanderen status toegankelijkheid).

b) 8 894 haltes (zie bijlage 1 tab ‘Vlaanderen status toegankelijkheid).

c) 1 937 haltes (zie bijlage 1 tab ‘Vlaanderen status toegankelijkheid’).

2. Het monitoringsysteem van de toegankelijkheidsstatus is gekoppeld aan de 
haltebeheertool van De Lijn. De nulmeting van de haltes met deze tool werd in 2017 
afgerond. Van de toegankelijkheidsstatussen van de haltes en het aantal haltes vóór 
deze periode zijn bijgevolg geen cijfers beschikbaar. Hierdoor kan deze vraag niet 
(volledig) worden beantwoord.

3. Zie het antwoord op vraag 2 voor de cijfers in 2010 en 2015. Vandaag: 5 117 haltes 
(zie bijlage 2 tab ‘Vlaanderen totaal aantal belbushaltes’).

4. 6 523 haltes (zie bijlage 1 tab ‘Vlaanderen totaal aantal haltes’).

a) 644 haltes (zie bijlage 1 tab ‘Vlaanderen status toegankelijkheid’).

b) 2 506 haltes (zie bijlage 1 tab ‘Vlaanderen status toegankelijkheid’).
c) 327 haltes (zie bijlage 1 tab ‘Vlaanderen status toegankelijkheid’).

5. Zie het antwoord op vraag 2.

6. Zie het antwoord op vraag 2 voor de cijfers van 2010 en 2015. Vandaag: 506 haltes 
(zie bijlage 2 tab ‘Vlaanderen totaal aantal belbushaltes’).

7. Zie bijlage 1 tab ‘Vlaams-Brabant aantal haltes’.

8. a-c) Zie bijlage 1 tab ‘Vlaams-Brabant status toegankelijkheid’.

d) Zie bijlage 2 tab ‘Vlaams-Brabant aantal belbushaltes’.

9. Zie het antwoord op vraag 2.

BIJLAGEN

1. Overzicht van de bushaltes uitgezonderd de belbushaltes
2. Overzicht van enkel de belbushaltes

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10356
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10357

